



В Завьяловском районе местная жительница убила своего мужа

Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело по факту убийства 35-летнего мужчины. За совершение этого преступления осуждена бывшая жена потерпевшего. Супруги развелись год назад, но проживали вместе. В один из дней, ставшим роковым для бывших супругов, нетрезвый мужчина начал высказывать претензии своей жене. Разразился скандал, в который встряла теща у мужчины. Тот, не долго думая, ударил тещу. За свою мать вступилась женщина и, взяв нож, нанесла скандалисту удар в область груди. От полученного ранения тот скончался. Женщина сама вызвала на место происшествия сотрудников полиции. Завьяловским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР ей предъявлено обвинение в совершении убийства. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. 4 года лишения свободы назначено судом женщине за совершение этого преступления.

08 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693221>